



各 位

会 社 名 栄 研 化 学 株 式 会 社 代表者名 代表執行役社長 寺本哲也 (コード番号: 4549 東証第1部) 問合せ先 広 報 部 長 渡 辺 裕 之 (TEL 03-5846-3379)

代表執行役および取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成26年2月14日開催の取締役会において、下記のとおり、代表執行役および取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。なお、当異動につきましては、平成26年6月下旬に開催予定の第76期定時株主総会およびその後の取締役会において正式に決定される予定です。

記

1. 異動の内容

氏 名	新 役 職 名	現 役 職 名
和田守史	代表執行役社長 兼 取締役	常務執行役営業統括部長 兼取締役
寺本 哲也	代表執行役会長 兼 取締役	代表執行役社長 兼 取締役
黒住 忠夫	取締役相談役	取締役会長

2. 異動の理由

当社は、新経営構想 "EIKEN ROAD MAP 2009" に基づき、グローバル企業の実現に向け、研究開発の強化、生産性の向上、国内外の販売の強化等に取り組んでおります。この度、さらなる飛躍をめざし、新たな経営体制のもとで業務遂行を迅速に行い、当社グループの企業価値の向上を推進してまいります。

3. 新任代表執行役社長の略歴

氏 名 和田 守史 わだ もりふみ

出身地 茨城県

生年月日 昭和29年10月8日

最終学歷 昭和53年3月 北海道大学水産学部卒業

昭和53年3月 当社入社

平成 18 年 6 月 執行役生産統括部生産企画管理室長 兼 調達部長

平成 19 年 4 月 執行役生産統括部野木工場長

略 歴 平成 23 年 4 月 常務執行役就任 (現任)

平成 23 年 6 月取締役就任 (現任)平成 24 年 4 月営業統括部長 (現任)

所有株式数 200株

4. 就任予定日

平成26年6月下旬

以上